10-/11-
21-/22-

CG 1 -Zseries

I7V)05 /€8 ROV R
020,025,032,940,050,063,680,6100

BARTHIE
i
s ; 5/\—2y232/620~0100]
o=y =X HENE e
o] Uu—2547 ] FEE] Z0 A | I72v32/040~063 |

1| NFa—L514T

D

A=F2A U7
(HAEPIR)

-Cc|[D/ G 1B

I?J THE(mm)
BIXIHHERS o5z bo— 9(mm)|

-C|[D| G 1 [B][N]

Y4

Z

- IM9BW|
- IM9BW|

B* B 7*— FZ(‘y%‘-U)Eﬁl 1
W|IvEVIIVRAIHERE | L | smpsmT— O REimia L sz | MOB, MOBW, F—brRM1 Vv FiEES
[21] Uu—o%547 | [F|OvVERISVIR EEEIEERIRE 2 ST KB9, KBOW mEs | 2 (F
[22] "Fa—0547 | [GIAYERTSVIR | F | Oy r&monL | Aigm | A93,B54 s 1413
PO R RS (el o jut § M7 — N2 A U FERISET LR/ n n ot
VEfTRHRLIEHY E A, 2 bO—2, BEHE, F—
N ~ =% oo a—C9.
2y
y Fa1-—7 . . [ ] EE2 fO—oiE2) OYJAMO=9|F—PRAvF| Dva>
2t ME mm | BEE | BR | a (mm) (mm)EiE2) B [S5—] T7
10-/21-CG1[120 20 25,50,75,100,125,150,200
iy |[104/21-CG1[125 25 18
'f 10-/21-CG1[132 32
5 [10-/21-CG1[ 140 40 25, 50, 75, 100,125,
% [10-/21-CG1[]50 50 14
4 [10/21-CG1[J63| 63 150, 200, 250, 300
7 [10-21-CG1[J80| 80 38
10-/21-CG1[]100[ 100 12| i | mE ~1500 0 o o
11-/22-CG1L120 20 %47 |KAvy K[ 25,50,75,100,125,150,200 (040~063)
/% [11-/22-CG1[125 25 8
T [11/22-0G132 | 32
| | 11-/22-CG1[ 140 40 25, 50, 75, 100,125,
é\ 11-/22-CG1[150 50 14
7 11-/22-CG1[ 163 63 150, 200, 250, 300
7 [11-/22-CG1[ 180 80 3/8
11-/22-CG1[1100] 100 12
1) ZPA-TEBABBAOKERICOSE LT, FL— FEBRLEVARMEN S ET,

E2) FRLAOFEZ hO—7, OX T2 bO-T1F

SEEEICAVET,

% NE1—-L51TORBIHEE (BEE)
F1—-7THE (mm) H4Z %5 |57% & L/min (ANR)
me 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 - /m
RAMER 1.5MPa o a5 50100 20
BEEAED 1.0MPa
BEFAED 0.05MPa
e porms F-FXTvFEL : 10°C~70°C.
RERRSSURARERE F— hR{ v FH :10°C~60°C (£ELERAEZ L)
FREZR F&EE 10-/11- : 30~400mm/s, 21-/22- : 50~400mm/s
ZFO-sEEDHEE ~1000 "* mm. ~1500 ° mm
. KT « WHFI7 — NG «
ek beadizal Oy FEIZ 52 S » Ay K75 2 5
o 10-/11-: 7y HRITU—2

ERIU-2 21-/22.: YF I LRUARRST Y — X
: Z Z 10 75%4. 21-: 7525
BEREISR(S0USR) 11./20-7 5523

S/~ [OyF5RBHL] 0.28]0.41]0.66 [ 1.20] 2.00 | 3.40 | 5.90 | 9.90
HEED 9933y [y FEEMRL] 0.11]0.180.29 | 0.52| 0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54
IFLE—() [ 7 |OuFsEskt] — | — | — [1.803.40]4.90] — | —

gyvay[nvrsEmRt] — | — | — 0652]001]1564] — | —
I HEEBI Y EBAL LS CEAC AL,

722 ®

Q—HEHIN
co\e—-0a

QeWSH

BT T
HH3AF

. IR

BEBESH

U— '\ 20 HHEETR

=l

FURSH
e ANSH

]



72925 Y.CGI1-Z/%:CGI1-Z

BAA— MM YF (FEUSDA— b2 Y FIIHR—LR—SWEBHFOG%ZBBL F£E1N,)

= BHEE A= b2V TFREE| *)—FEES ()
- . y—kag| E ERF1—JRE Fy40| .
-2l k373 7= |EeHR () 051|315 BRAT
Rl 7 be AC 1 20~063]080.0100|EED)| (W) | D) | @) | 777
348 (NPN) M9N - ® & & O| O
V.12V - G59 | @ | — (@O O g
_ 348 (PNP) M9P - ® & @ O| O
i - GsP | @ [-[@[O] O
i moB - e (e@|O| O | _
Ak U P i P L - | % | ® |- @0 O YL
24 348(NPN) MONW - ® & & O| O PLC
77 : 5v.12V - | GSW | @ — @ OO g
MR 348 (PNP) ) MOPW - ® @& @& O| O
eEm) ’ - |(cPw | @ |- @O O
M9BW - ® & e O| O _
2% 12v B e e el ST
BER = 100V A93 - e (- 0 0| - -
—k _ e LR 100VEAF| A90 - ® |- @ —| — [ICEEUL—.
21 JRAVRE] 224V 12V oay 0w B54 e - |el® - | |rcC
VT & 200VLAT B64 e | e[| -
X— KRESRS m (F1) MONW KOMDEIESA— N2 U FIEBEEEEBY ET,
() MINWM PLC: ¥—4>2a> bA-3
(f31) MONWL
Sme Z () MONWZ

[BEA—h2MvF—8 — P.889BR| X LZLSDERA—PRAVFIE A—LX—IWEBHFOIERES Y —TRA— S DREREE TSRS,

ZA— b 2RA Y FBERHUIE (R FO—J T2 FREE) SLURESS

BERAA—FRAYTF BEAT—FRIYF
D-M9[], MOIWE! D-A9[E!
220~063 2020~063

L

A 245 B
A, BB A — b2 A W FEIHEBE TOTETT A, B A — b2 A W FEHEBE TOTETT
D-G5, K5, G5(JWE! D-B5, B6&!
D-K59WE! 220~2100
220~2100
=Hs =Hs
AT\ [ Y T\ Hi Hi
(YAY g%‘( e Lwﬁ M"Yh"ﬁ%} E‘E‘%W#:‘%Av‘
$hh & e P B—  —
A 8] A B
Z— b4y FEERMIE (R FO—2 I FEHE) (mm) A=bF24VFRFEE (mm)
F-R21F AR AAF
Rl A -
B = p oy | D-G5/K5
D-M9[] D-ASC] D-G5[1/K59 D-B5[] D-mow | D-G5CW
D-M9IW D-G5(JW/K59W D-B64 D-A9C] D-K59W
D-B5/B6
F1-7 Fi-7
W A B A B A B A B nE Hs Hs
20 41 24(32) 37 20(28) 33 16(24) 315 [145(225) 20 24.5 275
25 405 |245(325)| 365 [205(285)| 325 [16.5(24.5) 31 15(23) 25 27 30
32 42 25(33) 38 21(29) 34 17(25) 325 |155(23.5) 32 30.5 33.5
40 39 27(36) 35 23(32) 31 19(28) 205 [17.5(26.5) 40 35 38
50 46 32(44) 42 28(40) 38 24(36) 36.5 |225(34.5) 50 40.5 43.5
63 445 |335(455)| 40.5 [295(415)| 36.5 [255(37.5) 35 24(36) 63 47.5 50.5
80 — — — — 49.5 [30.5(44.5) 48 29(43) 80 — 59
100 — — — — 485 [31.5(455) 47 30(44) 100 — 69.5

A1) () RERME, D/O“Z]\D I DIBEDREMBETT
E2) REEDREMBEICHNTIE. A — bRV FOFEMRKEZ THRDS 2. BEENET,

723



FA—br 24V FRNEE /SBRGA

O O

&

72Uy 19CGI1-2/3:CG1-Z

A—h2AvF F 21— JME (mm)

Bzt 20 25 32 40 50 63 80 100 =
D-M9[] %) %) %) %) %) i) [
D-MoCW BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 - — #
D-A9] (a b, c,dDty h)|@ b c.dDty M@ b c.dDty M@ b c.ddty @b c. dDtyh|@ b c dDEyh) %

S A—b2A VT &
S
il
A
I d
; |¢ 70
<) 7
<
o 3
A ‘ ’ 4
9
P ;
Q (RA y FEERE) >
c F
g
A— b2 Y FERAI/SV R b
KN K (O DB (51— 7 E DR & LTS T, 7
e BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-GaEWiKsew| (€ d DEYR) | (€ dDEY ) | € d ey b | ddey b | (€ dotyh) | @ddeyh) | Cddeyh) | € doty ) | [EE
) X1 9F T30 N FAOTE) 7= SODRIL b AT 107 S o e MDA 5RA T Cld. eI W BEETE T 0T, RAT | (L2
Efth, e
ZOMOERITDE LTI MHATHR S0, 2
b4
pu §
5
F.
R.
E
b7
ol
]
#
&
=
E
&
7
ju §
L
J
[
(]
#l
il
&
&
EE
hh
£2
73
3‘-

724 ®



72Uy 19CGI1-2/3:CG1-Z

EHAH (B) /1%CG1B,3:CG1B

SIN=T v aft

Oy REIT 7Rk

Ay RET7R=b

YY—7R—h GA
Z_EEKA
RA 2XRc P GB
MM H1
T D
g [*7 i)
== s :
© °9 °9
Q iﬁ$ ué
@\x
33081/ AL
c 8xJ LK
NA A +<E
H s+2+h0—7 F
zz+2 ~hO—2
Oy FEme i CF
lH,|
zz+2+hO0—7
I77yarft
JY—=TR=b PPEPIN A WA
(RAEXHOWH) |LGA_|\)1)—m— rMEX0.8
M—T/ e
Y T
s+2+h0—72
zz+2h0—7
(mm)
*;g; ;;D?jﬁf_ A|AL|B:| C |D|E|F|GA| GB |H [Hi I J K|KA| MM |NA|P|RA| S [0%|6% 2z
20 |~200{201~1500/ 18]15.5/13| 14 | 8 [12]2] 20 |10(12) 35| 5 |26 M4x0.787 | 5| 6 |M8x1.25|24 [1/8] 7 | 77(85) | 0 | O [114(122)
25 | 22|19.5[17[16.5[1014] 2] 20 [10(12) [40| 6 [31|M5x 0.8%7.5|5.5| 8 [M10x1.25] 29 [1/8] 7 | 77(85) | 0 | 0 |119(127)
32 | 22|19.5[17] 20 [1218]2] 20 [10(12) [40| 6 | 38| M5X0.8%8 |55/ 10 |[M10x1.25|355(1/8| 7 | 79(87) | 0 | 0 |121(129)
40 | 30| 27 |19] 26 |16]25| 2| 13 ]10(13)|50| 8 |47| M6X 112 | 6 |14 |M14x1.5|44 |1/8] 9 | 78(87) |10 |23 |130(139)
50 |~300[301~1500|35| 32 [27] 32 [20]30| 2 | 14 [12(14) [58|11|58|M8x 1.2516| 7 | 18 | M18x1.5 | 55 [1/4] 10]90(102) | 10 | 23 [150(162)
63 | 35| 32 [27] 38 [2032] 2] 14 [12(14)|58[11]72|M10x 1.5R16] 7 [ 18 [ M18X1.5] 69 [1/4] 10 [ 90(102) [10]20 |150(162)
80 | 40| 37 [32] 50 [25/40] 3| 20 [16(20) |71[13]89|M10x 1.5R22|10| 22 | M22x 1.5 | 86 [3/8] 10 |108(122)] 10 | 20 |182(196)
100 40| 37 [41] 60 [30/50] 3] 20 [16(20) |71]16]110|M12x1.75%22| 10| 26 | M26 X 1.5 [106[1/2] 10 |108(122)[ 10| 20 | 182(196)
HOU—2 S - A BRAADBLEHY) €A,
( YRDTEROS T2 hO—70BE
0w RsEiRsHa LR (mm) I7ovarft (mm)
Tom A H | owM = 727lea| s |Ra|wa| we |wH| z
20 8 | 13 | M4x0.7 | 92(100) — 40 | 22 | 87(96) 8 26 | 15(17) | 1.5 |139(148)
25 8 | 14 | M5X0.8 | 93(101) — 50 | 26 [102(114)] 9 30 | 16(18) 3 [162(174)
32 | 12 | 14 | M6x1.0 | 95(103) — 63 | 26 [102(114)] 9 30 | 17(18) 3 [162(174)
40 | 13 | 15 [M8X1.25| 95(104)[104(113)
50 | 18 | 16 | M10x1.5[108(120)[120(132)
63 | 18 | 16 [M10x1.5[108(120)[120(132)
80 | 21 | 19 [M14x1.5[130(144)] —
100 | 25 | 22 [M16x1.5[133(147)] —




72Uy 9CG1-2/3:CG1-Z

WMEE7— (L) /I$CGIL, 35CGIL

IIN=T vy g ft
bal
[
#l
- il
- &
E ! =
5 \;D, :
R
_\LV. 2XolC
X Y| Uureouam Y[ X M
4%oLD (/voEAIB)
4%elLD, X z LS+2 hO—% pan
Lz 2Z+z2 +0—2 Bi‘uﬁj
|
Ed
(mm)
#1-7w# B |LC/LD|LH| LS [LT[LX[LZ|M|W | X |Y|Z 2z
20 [34]4]6]20[53(61) 3 [32]44| 3 [10]|15]7 |47 ] 118(126) =
25 |38.5/4|6[22(53(61)] 3 [36]49|3.5|10| 15 | 7 | 52 [1235(1315) | F
32 |45|4|7|25/53(61)] 3 |44|58|35| 10 | 16 | 8 | 53 [1255(1335) |
40 |54.5/4|7[30[51(60)] 3 [54|71] 4 | 10 [16.5]8.5|63.5] 135(144) 4
50 |70.5/5|10]40|55(67)|4.5/66 (86| 5 |17.5| 22 |11 |75.5/157.5(169.5)
63 |82.5/512]45|55(67)|4.5[82[106] 5 |17.5] 22 |13 |75.5/157.5(169.5)
80 [101]611]5560(74)[4.5[100[125] 5 | 20 |28.5]14 | 95 [188.5(202.5) |&/E
100 [121]6[14]65]60(74)] 6 [120[150] 7 [ 20 [ 30 [ 16| 95 | 192(206) ﬁ‘;g
DT, EATER—T T, B
Oy FEROHBLUOBE, EX by FABAAHIZ bO—-J I RIZTEXR Oy KOX |25
INF P (K/KA) P EBRICEY A D, EX ROy KESIEHUARET. 2NFHFFET
BTEELOY FERICT— 7% 2BAT TS,
MOy REMDRUFICOE £ L TIRRAT 2 ZBB LSV,
#) (O )RSTER. AX 2 hO—-70BE, =
ju
5
F,
I77yarft R
o . E
R b2l
I il
il
%
o ;Hzmw_{ .
x| . r 11
s
| A2y : } =
= =) %
R 2xoLC w g
X |y JIE A Y. X M
4%oLD PRPI=%5i0) =
E— LX @ LS+2bhO—2 5
Lz 2z+2+0-2
EE
5
i
(mm) Q@
71-7%% B |LCILD|LH[ LS [LT[LX[LZ|M|[W | X |[Y ][ Z z2z ]
40 |54.5/4|7[30(60(69)] 3 [54[71]| 4 | 10 |16.5]8.5|63.5] 144(153)
50 [70.5/5[10]40(67(79)[4.5]66 [86] 5 [17.5] 22 |11 [75.5]169.5(181.5)
63 [82.5/5 12|45 ]67(79)[4.5]82 [106] 5 |17.5] 22 | 13[75.5[169.5(181.5) 1}]%
HBOTEE, EAHERA—T T, £Z
Oy FERHBUDBE, EXr>Oy RPBAAAIX PA-J I RICTEX M AY KOX | o
INFHF(K/KA) D EERICEN AL, EX ROy FES|IEHUARET, XNFHTET ﬂ;

BTEELAY FERICT— 7S EBMF I T RS,
#Oy RERDRBUTICOE S L THEA & ISR LS,
) (O )RSHEE. Br U2 ha-T 0548,

726



72Uy 19CGI1-2/3:CG1-Z

Ov REIZS > DR (F)/1%CG1F, 3:CG1F

FIIN=Ty a3 ft

727

/54\
\VV
%ﬁ\

FX+0.15

FX+0.15

rn
[

0E_{ o5

H
(mm)

F1-7%% B E F | FX | FD | FT
20 40 | 12 | 2 | 28 | 5.5 6
25 44 14 | 2 | 32 | 55 7
32 53 | 18 | 2 | 38 | 6.6 7
40 61 25 | 2 | 46 | 6.6 8
50 76 | 30 | 2 | 58 9 9
63 92 32 | 2| 70 11 9
80 104 | 40 | 3 | 82 11 11
100 | 128 | 50 | 3 | 100 | 14 | 14

) 0EDA > O—13 75> UICMIEATVET,

HOTE, EAHERA—TT,

Oy REROBUMICOEE L TREAK £ IS8R
LEEWV,

F T
T % T w‘g‘a T}\ %

oE_§ 05

(mm)
71-7% B | E [ F | FX | FD | FT
40 | 61 | 25 |2 | 46 | 66| 8
50 | 76 [ 30 |2 |58 [ 9 | 9
63 [ 92 [32 27011 ] 9

E) oEDA P A-E 7 I JICMIEhTVET,

MfpDTER, EAHER—T,

#Oy FERDBUMICOEE L TREAT £ IR
FEEW,



Ny BRIZ S OR(G)/19:CG1G, 8CG1G

H

CcGI-z/3%:CG1-Z

FIN=T v At

4xoFD gﬂ
_ ol
]
&
- )
]ZHZWQ g 2
oo o 7
L% thg44 | w &
FT||.F FX+0.15 70O
2Z+2 h0—2 B ;9:5'7
=11}
T
4
(mm)
F1-JWE| B E F FX FD FT 2z T
20 40 | 12 2 28 | 55 | 6 [120(128) | %
25 44 14 2 32 | 55 7 [126(134) | §
32 53 18 2 38 6.6 7 [128(136) 5
40 61 25 2 46 6.6 8 | 138(147)
50 76 30 2 58 9 9 [159(171)
63 92 32 2 70 11 9 [1589(171) [=g
80 104 | 40 3 82 11 11 [193(207) |24
100 128 50 3 100 14 14 [196(210) %;
E) GEDA L O—-E 77 JICMIEhTVWET, ]
xADTEE, BAFER—TT,
¥Oy REImRDBUMICOE E L TREAHE ZSB 2S00,
) (O )RSHER. Br Y2 hA-T0BE.
T
b4
ju
>
F,
I7Yyarft R
— E
. b2l
i al
e .
2 &
[+ )
x
lZHZLhN_[ x
=
F
1 &
F
u §
|FT||F FX=+0.15 |
Z2Z+2 ~O—2 B Z
[
7]
&l
@
(mm) | =
F1-JWE| B E F FX FD FT zz
40 61 25 2 46 6.6 8 [147(156)
50 76 30 2 58 9 9 [171(183) [ERE
63 92 32 2 70 11 9 [171(183) g;z
F) EDA > O—W 77 JICMIEhTVET, 4
HOTER, BABER-TT. gy
Oy RERDRBUMICOE E L TIREARE ZSB 0, F
3) (O )ARHER. AC Y X bO—-U0BE,

728




1WCG1W-2Z serie

BARTHIE

may k)25
s 020,025,032,040,850,063,080,0100

@-C@Cﬂw 25)-[100
=

N ELii
B EXH
L WAET7— b
FlOYRRTSVOR

iz
[N]51\=2v232/620~0100 ]
A T72v>3>/640~063 |

[z

T

ZF— bR A Y FiES
mEs | 2413

s 1514

n nyf$

ZF— b 24 Y FDER

M9B, MOBW,
HENE IR | K59, K5OW
e 7l F1—THE(mm) AR A93, B54

F— R 2L UFE . N KA — N 2A v FESTRE X

P (PR ) FZ A= (mm) Y RREOHEBYET.
N ¥A— R 24 v FEIERERN
o)== Oy Rl 2 hO—2, BfFiE, 4—
— S G %

[0 Uu—5547 B kol Eid. BEREA-—CT.

(1] /Fa—0547 |

L F | Ovr%iwwnial

BCGIWI Y — ZUIRERFBA T DRI
9, E*ﬁﬂﬂl/‘f\*ﬁ\/i&* ‘!EB?;QD&"
s 21)—=2CG1 ) —XaTBBIEE N,
B o
yop Fa1-7 . 3} 1E8) EEZ bO—2 F—hZAVF ovsav
24 WE mm)| BEE | A oo (mm) B S| I7
10-CGT1W[]20 20 25,50,75,100,125,150,200
., | _10-CG1W[I25 25 8
.]j 10-CGIW32 | 32
I [ 10-catwi4o 40 25, 50, 75, 100,125,
% | 10-CG1WL[I50 50 4
7 [ 10CGTWLes 63 150, 200, 250, 300
10-CG1WL 180 80 3/8
10-CGTWLI100 | 100 12| sk | WBY o o O
11-CG1WL]20 20 %247 | @A K| 2550,75,100,125,150,200 (040~063)
x| 11-CG1WLI25 25 1/8
* [11-cGiwOa2 32
] 11-CG1W([ 40 40 25, 50, 75, 100,125,
% [11-Catwiiso 50 14
7 | 11-caiwes 63 150, 200, 250, 300
7 [11-cGiwiso 80 3/8
11-CG1WL1100 | 100 1/2
Tk NF¥1-L541TOREIHE (SEE)
i Fa—TRE mm) | ‘ o5 ‘ 32 ‘ 0 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100 20*;‘543;2(40 n&a|;?.isL1/;1.n(ANR>
fREEM E S 1.5MPa 50.63.80.100 20
EEERES 1.0MPa
BEFRESN 0.05MPa
SERE £ F 7 25 *—hZXAyFh&L :-10°C~70°C.
BEBRSSORAARER | ;| 2 26 10°C~60°C (or: LA E 2 &)
BERAER b RE 10-/11- - 30~400mm/s
ZhO—VRSOFEE ~300st *5* mm
B{R R EAT -#AA7— MY -0 FRIZS S
ERITU—2Z 10-/11-: 7y FERIU-X
. = = 10-: 7524
BEREOSZ2(1S003R) M- 2523
HEED 51— [OvR%EH#EnRL[0.28[0.41]0.66[1.20[2.00]3.40[5.90[9.90
IRF—=) |9v¥av[oyRsEmpab]0.11]0.18]0.29]0.52|0.91[1.54 [ 2.71] 4.54

729



A—bRAYF

F— b2y FHE. 2 b O—O I Y FEHBOBERMUEIIESHEFOY K1 TEFA—TT,

[BAA—hRAvF—8 — P.889BMH]

2]
&
il
B’
EA¥ (B) /i¥CG1WB 2
SIN=0v a3t
2XM5x0.8
O RAIR— b GA T —JR— R GA O RER—b
: =EEKA  F_RA | /2xRcP RALF —mEtEKA gt 02
MM _Hi a P’» ol w Hi_ MM
Q| [== _ il |1
os % [ 11 ° AN
u A - 70
I % 71
IB1 A AL [ 2w AL )\ 0B e
c I N A K. K. A TV
NA 8xd H s+2+h0-o H+2hO-2 4
ZZ+2z2 ~O0—7
Ov RFkimsHia LR <
7
;
£
BE
H H+tz2bhOo—2 SR
- zz+22 402 LE
gﬁ
TFovvas wa wa EODEPA A
o v g LT GA 2XM5x0.8 .ﬂ, (AFIIWH)
10’ 20° oy aviNvT RA| TSR RA T
] L1 2
T A 5
0 F.
VAj R.
S+2h0—% %
2Z+22h0—2 EH
(mm) | #
- Z FO—2@H o) | 9° =
1-TE 2T o5 |A|AL|B1| C |D|E|F|GAH Hi| I J K|(KA| MM [NA|P |RA| S |6°%] 6%|2Z
20 |~200[201~1500[18[15.5[13] 14 [8 [12] 2 |20(35[ 5|26 | M4x0.7%7 |5 |6 | M8x1.25 [24 [1/8]7[93[ 0 | 0 [163
25 22[19.5[17[16.5[10[14 2 [20 40| 6 [ 31 | M5x0.8%7.5 |5.5[ 8 [M10x1.25[29 [1/8]7 [93[ 0 [ 0 [173 | &
32 22[19.5[17] 20 [12]18]2[20[40] 6 [ 38 | M5x0.8%8 |5.5[10[M10x1.25|35.5[1/8[7 [95] 0 | 0 [175 %
40 30] 27 [19[ 26 [16[25/ 2 [13]50] 8 [ 47 | M6x1ZF12 | 6 [14| M14x1.5 [44 [1/8] 9 [87 [10]23 [187 |
50 |~300(301~1500[35| 32 |27| 32 [20(30| 2 |14 |58]11| 58 | M8X1.25%16 | 7 | 18| M18x1.5 | 55 | 1/4 [10|102] 10 [23 [218 | F
63 35[ 32 |27] 38 [20[32[ 2 [14]58[11] 72 | M10X1.56%16 | 7 [18] M18x1.5 | 69 [1/4 [10[102] 10|20 |218 | ¢
80 40[ 37 |32[ 50 [25]40[ 3 [20(71]13] 89 | M10x1.5%22 |10[22] M22X1.5 | 86 | 3/8 [10[122] 10 [ 20 [264 | &
100 40] 37 [41] 60 [30[50[ 3 [20 [71[16[110[M12x1.75%22 | 10[26 | M26x 1.5 [106]1/2[10[122] 10 [ 20 [264
L
Ov REimsHa R (mm) I7ovavft (mm) %’d
- 4 ] ANO—O®E i
F1-758 A | H MM ST 15 F1TME T oo GA| S |RA WA |\WH | zZ | &
20 8 | 13 | M4x0.7 | 119 | — 40 22 [105] 8 | 26 | 1.5 | 205
25 8 14 | M5%0.8 | 121 — 50 |~300(301~1500| 26 | 126 | 9 30 3 | 242
32 | 12 | 14 | M6x1.0 | 123 | — 63 26 [126] 9 | 30 | 3 |242 =
40 | 13 | 15 [M8x1.25] 117 | 135 g;z
50 | 18 | 16 [M10Xx1.5] 134 | 158 %
63 | 18 | 16 |M10x15] 134 | 158 vZ
80 | 21 | 19 |M14x15]| 160 | —
100 | 25 [ 22 [M16X1.5] 166 | —

730 ®



7y CGIW-Z

|7 — M (L) /IYCGIWL

SN—=0vasft

=
o _hen 2N e
: S | ! ——
Mo ] 5
4%xeLD LX 2%0LC - w
Lz (Vo ESfB® Y| X |lm
LS+z hO—=2
ZZ+Sz hO—v
(mm)
#1-7m2[ B [LC|LD|LH[LS[LT[LX[LZ[M[W [ X [Y [ Z [2Z
20 |34[4 620693 [32]44]3|10[15]7 |47 [163
25 |35 4|6 |22]69] 3 |36]49[35[ 10 [15] 7 |52 [173
32 |45]4 72569 3 |44|58[35[ 10168 |53 175
40 |545[ 4|7 [30]60] 3 [54]71] 4|10 [165]85]635]187
50 |7055 [10]40]67 456686 5 |17.5] 22 |11]755|218
63 |825 5 [12[45]67 [45]82][106] 5 [17.5 22 [13]755]218
80 [101 6 [11]55] 74 |45 |100[125] 5 | 20 [285]14] 95 [264
100_[121] 6 [14]65 | 74| 6 [120]150] 7 | 20 | 30 |16 95 | 264

Tk, EABER—TT,

KOy REHDRUDZE, EX b0y FAFFRAAAIZ bO—Y T2 RICT
EX b0y KOZNFHUT(K/KA) P RERICENAS LS, £EX >0
v FEB|IEH UAREET, ANF P UETRATEE LAY RERICT V&

ERMHF TSN,

Oy REFRDRURMICOETE L TIRERTE ZBB LS,

731

A
j e
s o, 1 —)
% ‘ 5
4x0LD LX pxolC w
1z Toom® |y kil m
LS+2hO0—2
ZZ+SZ FO—2
(mm)
F2-7mE| B |LC|LD]LH|LS|LT|LX[LZ[M|W ]| X [Y ]| Z [2Z
40 |545| 47|30 3 [54]71] 4 | 10 |165]85 |635] 205
50 |705| 5 |10]40 | 9145|6686 5 [175] 22 |11|755| 242
63 825 5 [12]45] 91|45 82[106 5 [17.5] 22 |13]755| 242

DTk, EAPER—TT,

¥0Oy REHEDHRLOBE, EX Oy RFBIRAAIZ hA-T I RICT
EZ h>Oy RDOZNFHU (K/KA) P EERICHEY ARG 2D, EX k>0
v REBIEH LAKRET, ZNFHFHETETEELOY KERICT— 0%

ERF TS,

Oy FERDODBUMICOZTE L TIREATE ISR LS,



7oUry B.CGIW-Z

Ov FRIZ S 2 OR(F)/ECGIWF

SN—=0vasft

3]
i
ol
g
4xoFD F ., FT
=
m % °? i N f Q
5 MR=ssia i
FXxo0.15 e
B g1
(mm) | %7
F1-JWE| B E F FX FD FT_|T
20 40 12 2 28 5.5 6 5
25 44 14 2 32 5.5 7
32 53 18 2 38 6.6 7
40 61 25 2 46 6.6 8 z
50 76 30 2 58 9 9 F
63 92 32 2 70 11 9 b
80 104 40 3 82 11 11 g
100 128 | 50 3 100 14 14
E) GEDA Y A—-R I I TICMIEhTVWET,
HOTER . BT ER—TT, e
¥Oy Rk RUHICOEE L THEAT & ZS8RCEE L, B
bz
I7ovvav i
4xoFD F . FT £
E
o e () -— 5
[oks [ ™ i :
ol 3| LEA) o3 R
i oy | 40 S
N . L] z
+ i
FXz+0.15 il
B @
&
(mm) [
F1-JWE| B E F FX FD FT g
40 61 25 2 46 6.6 8 2
50 76 30 2 58 9 9 F
63 92 | 32 2 70 11 9 T
) 0EDA P O— 75 VICMIEhTVET, 7
HABOT AR, EATER—TT,
Oy REHRHHUMICOEFE L TIEEAR & ISR E W, %JE
&l
i
@
&
EE
Vaba)
£33
;

732



1CG IR-Z series

BXKRTHE

FALO YOG
220,025,032,040,650,063

10}-C

e
RPN
il 9
b |F—Fx1uFf
(BAMNE)
o= )= Fa1—THEmMm)
[o] V=957 |

11| NFa—L547

SECGIRI ) —ZUIHERB T DRI
F7, HMIR—LN—SWEBHSOS
21)—2CG1 ) —XaTBBIEE,

) rF2Z2 +O—2(mm)

Ov R¥Elwa b

O KEimBnL

[ F [ ovkssnaL |

G 1R N (251100 [ |Z-[MoBW,

A= h2A v FBES

|ies | 2413
S 113
n no {3

ZF— b R4 Y FDER

M9B, MOBW
3 : :
iR K59, KEQW
AR A93, B54

X — b2 Ay FEUSREIL/ N
Y RBADHEBIET,
X — b2 Ay FEUSTATEER
2 hO—2. BfF§EE. F—
24y FEIEREBER&

&l BEREE-TY,

B
. Fa1—7 ] ) B2 fO— 2 A—F A VF OPEY
2=t e | EEE | Em | TR o BRf SKe] 17
, | _10-CG1RN20 20 25, 50, 75, 100,125,150
ij |_10-CG1RN25 25 e 25, 50, 75, 100,
I [ 10-CG1RN32 32 125,150,200
2 [ 10-0G1RN40 | 40 25, 50, 75, 100,
4 [ 10-CG1RN50 50 125,150,200,
7 [10CGIRN63 | 63 VA | maen | e 250,300
N |_11-CGIRN20 20 %47 |KWav k| 25,50, 75, 100,125,150 o -
§ 11-CG1RN25 25 8 25, 50, 75, 100,
| 11-CG1RN32 32 125,150,200
é; 11-CG1RN40 40 25, 50, 75, 100,
% [ 11-CG1RN50 50 125,150,200
7 [11-CG1RNG3 63 1/4 250,300
i NE1—L541TORSIFE (BEE)
FI-THEMmm) | ‘ o5 ‘ a0 ‘ 0 ‘ 50 ‘ 63 HAX TR317%E L/min (ANR)
EH 20.25.32.40 10
fREEME S 1.5MPa 50.63 20
BEERESN 1.0MPa
BEFRESN 0.05MPa
BEREsLOERREEE TPy FEL : A0°C~70°C,

#— b1y FH:-10°C~60°C (17 LERELEZ &)

ERAEZ b RE

10-/11- : 30~400mm/s

2 hO—VRZDHEE ~300 "6 mm
ERJIU—2R 10-/11-: 7y RERITU -
s = = 10-: 75 X4
BREOISZ(S0USR) 7523

FFEER
IxF—U)

Si— [AyRERSRL

0.28 | 0.41 [ 0.66 [ 1.20 | 2.00

3.40

v¥ar |0y REEHaL

0.11 [ 0.18 | 0.29 | 0.52 | 0.91

1.54

733



I72Y>5 Y .CGIR-Z

BAA— MM YF (FEUADA— b 21 v FIIE—LR—IWEBAS OS5 E TSR EE,)

N BT F— F A1V FRE] *)— ks (m)
" kg B BRF1—TRE )94 —
a8 e | () PEEZL—BE L 05 (135 EREH
Bl 7 bc AC 020~063 @D MW | L | @ | 7 B
3B INPN) MoN ® 0. 0,0 0O -
BV, 12V - ® - 001 O | &
- 31 (PNP) L 0.0 0 O
i - e [-l@eO| O
mER M9B e (@@ O] O | _
b JOxvh B = 24y i - - ® -/0/0] O JL—.
24 MONW ® o e O O PLC
07 318 (NPN)
4 BV, 12V - ® |- 0.0 O |icmy
PlESN 348 (PNP) : M9PW ® & & O O
(2&FT) i - e [-l@eO| O
M9BW ® o @& O O
21 —
% 12v = e [ Telol o
BEA 3 100V A93 o oe/0o/0]| - — chl
F— _ NNE T00VIAT A90 ® |- (@ - [ICEm|UL—.
24 IAXINE] 2R 28V T2V 00w B54 ° e e | rc ||Z7
vF ; 200VBF B64 o [-el-| - T
PURIS I (1) MONW HOMDEREAF — F XAV FIARTEREBUET, 4
(1) MONWM PLC: ¥—4>23> bA—5
(1) MONWL
(#51) MONWZ z
[BRA—FAAvF—8 — P.8B9BM]| X LEUNDBRA—FRAYFE, FLX—IWEBNSOTEEL LY —TRR—VOREREATSEEL, | &
;;
F—PFRAYF/Z PO—O T REHBOBEERSIE
D-M9[], MO JW&! D-A9[]E! _
BE
=HS =HS b2
b=
AEJEAR R ARJEAR R B
‘ AN Ti ‘ 7N L0, =
OrRE g i ﬁg EEER
24 “(22) ii
4
A, BEEIRA— b 21 Y FERBECOTETT, A, BFEIZA— bR A U FEHBETOTHECT, | 3
F,
F— 2V FBERME (R FO—O T2 RFIEHE) (mm) F— b2V FRES mm) | R
A—F2SvF D-MoJ A— b 2L UF D-MoJ
it D-MICIW D-A9] B D-M9CIW
Fa-7 D-M9LIA D-M9JA %
Mz A B A B Fa1—7 D-A9[] &
20 2 24 8 20 iz Hs il
25 1.5 245 75 205 20 26.5 §
32 13 25 9 21 25 29
40 18 27 14 23 32 32.5
50 20 32 6 28 40 37
63 8.5 335 14.5 295 50 425 %
) EBROREICHNTIE. A~ bR Y FOFERIEE THEOS 2. BERVET. 63 49.5 F
&
F
ju §
[N
7
[
]
&
ol
]
=
EE
babi]
2
;

734 ®




7229 CGIR-Z

EAER/TCG1RN
BaLy(47
X M5x0.8 1) U—TK—h
GA
2XgLD —EiEKA 2XRc P GB
MM ‘ ol
- i y
= 8
a °?
w
== [ oy
-
LX 345081/
L
A K
H S+2h0—2 F
2z+2+0—2
HhlLy17
MM
/ BWRE A X
|.H,|
ZZ+z2+0-2
(mm)
F1-TRE[Ara-78E] A [AL [B: | D [ E [FIGAIGB[ H [H:[ I [ K]KA] L LD LHLX] MM [N[ P [RA] S [X]Y][2zz
20 | ~150 [18[15.5[13| 8 [12]2|20(10(27| 5 |26| 5 | 6 30.4]5.5,09.5(E < V) 461518 M8X1.25|27|1/8 | 8 | 75 |38|11/104
25 | ~200 [22[19.5[17[10[14]2|22|10|32| 6 |31]5.5] 8 [36.4|6.6,011EE< V) R &7[18]22|M10X1.25[29] 1/8 | 9 | 77 [44[12[111
32 | ~200 [22]19.5[17]12][18]2]26]10|32] 6 [38]5.5[10[42.4| 09,014 FE < 1) R €9 21|24 [M10X1.25[33] 1/8 | 9 [ 83 [45[13][117
40 ~300 [30]27 [19]16/25/2|30(10(39| 8 |47| 6 |14|52.4|011,017.5fEC R E12(26|32|M14X1.5]37|1/8[11]| 94 |55|16]/135
50 ~300 [35|32 |27]20(30|2|33|12|45|11|58| 7 |18|64.5)014,020EE < V)R E14[32 |41 |M18X1.5|44| 1/4 |12|108|62|17|155
63 | ~300 (35|32 [27]20]32]239(12[45|11]72] 7 |18(76.6| 018,026 < V)R & 183846 M18X1.550] 1/4 [12[114]64 19| 161
O RkiRHACHE (mm)
F1-THE A H MM X ZZ

20 8 13 | M4X0.7 | 24 90
25 8 14 | M5X0.8 | 26 93
32 12 14 | M6X1.0 | 27 99
40 13 15 | M8X1.25| 31 111
50 18 16 | M10X1.5| 33 | 126
63 18 16 | M10X1.5] 35 | 132

735



\)



21- . mOy KoUvs
29- SerlesS +20025032,040,650,063,680,100

WA RIS

100

21-C[D] G 1 W[L|(N][25 [ |-

- IM9BW| | |-[C|

T2 FRR ZF— b XA Y FIEBEES
B =%.yiA #|EE | 2417
L g5 mE T — M S 14717
F|OVRETISIR n n4 {3
i .
z oA — hRA Y FDIEE

N | S/1\=0v2532/620~0100

A| I70v32/940~063 \igm | MOB, MOBW
BES | A3
e AN *7— b2 Y FEUTHAE
P 7L INY RESDAHEE)E T
A— R 2A UF( ) _
D (BB o) FZ O—2(mm)
oR— NESE —_ w 3 7%51) ®
SH- YR LI A/RRAERE IS | Rc ii)yrD-A9E,ZM/EgDJ£—;IHZ1E zﬁ VT
21| YU=9547 - TN [ NPT EEBORARREBYET,
2| NFa1-—L51T Fa1—TAE(mm)e T G Z DDA — b 21 v F (D-C70,
H7O&E) ICIE BRASNE B A,
(mR=)
B
: F1-7 | maz | ® 8 BEZ FO—2 A—b2AvF EPEY,
==t mE mm| TEE | B ax (mm) M SK—1 =7
21-CG1W[]20 20 25,50,75,100,125,150,200
. [ 21-CG1WL25 25 /8
9 [ 21-caiws2 | a2
1 | 21-CG1WLJ40 | 40 25, 50, 75, 100,125,
% | 21-CG1W[I50 50 4
1, [ 21-0GTW 63 63 150, 200, 250, 300
21-CGT1W[I80 80 3/8
21-CG1WL1100 100 1/2 i | EE o o O
22-CG1W[I20 20 %47 |@Av K| 25,50,75,100,125,150,200 (040~063)
x| 22-CG1WLI25 25 18
* | 22-CGIW[J32 32
| | 22-CGIWLI40 | 40 25, 50, 75, 100,125,
15 22-CG1WLI50 50 1/4
7 ["22-CG1WL 180 80 3/8
22-CG1W[I]100 | 100 1/2
% NF1—-L54TORIFE (BE(E)
F1—7AHE (mm) COE 020 e AN o B0 e B2 0 20 o H4 =X IESI7%E L/min (ANR)
p_— 20+ 253240 50«63 ¢80 ¢ 100 095 90,20 o
REEMEN 1.5MPa 50.63.80.100 20
EEERAESD 1.0MPa
SEEREN 0.05MPa
T - XA yFhL 1 -10°C~70°C,
BERESSURRARER | |2 74 :.10°C~60°C (17 Lasnx2 &)
FRAER FRE 21-/22- : 50~400mm/s
ZhO—YRSDHEE ~300st *t* mm
BT Z R R EAW #AE 7 — MOy FEIT 52 O
ERIU—2 21-22- UF I LAUAERT U —2X
s - - 21-: U525
EREOVSZ(S0USR) 2o 5523




BAR (B) /3:CG1WB

5 3 CCIW

SN—=ovasft

BT T A — o 2M5%x08 _GA_ 2-P GA ) ] ,
0y FEIZ7H— b YyY-7£-+ MW . Ro NPT ) A - Ay FEIZ7H= b Yy—7HK=p
__\;*mem (7 xHIB: T
[a} | [a)

Q Pl ik Q
o3 — NA—7 2
Llé '} S [N L "é;';‘
AL AL
A JKEL F K. A
H S+X hE—7 HeZX bO—7
ZZi2Z hO—7
(mm)
F1-7m#E A|ALB1| C |[D|E|F GA HH1| | J K |KA MM NA P RA| S | 0% 0°2 Y4
20 |18]15.5[13| 14 |8 (12| 2 20 35/5|26 | M4X0.7:%7 5|16 | M8X1.25 |24 |1/8<{M5X0.8>|7 |93 | 0 0 163
25 [22]19.5[17(16.5(10(14| 2 20 40/ 6| 31 | M5X0.8%7.5 |5.5| 8 [M10X1.25| 29 | 1/8<M5X0.8>| 7 |93 | 0 0 173
32 |22[19.5/17| 20 [12|18]| 2 |20<18> [40| 6| 38 | M5X0.8%8 |5.5/10|M10X1.25|35.5 1/8 7195| 0 | 023> 175
40 |30| 27 |19] 26 |16(25| 2 | 13<10D> |50| 8 | 47 M6 X 17812 6 [14| M14X15 | 44 1/8 918710 23 (187
50 |35| 32 |27| 32 |20|30| 2 | 14<12> |58|11| 58 | M8X 1.25%16 | 7 | 18| M18X1.5 | 55 1/4 10/102| 10 23 |218
63 [35] 32 |27| 38 |20(32| 2 | 14<12> |58|11| 72 | M10X1.5F16 | 7 | 18| M18X1.5 | 69 1/4 10/102| 10 20 |218
80 |40| 37 |32| 50 |25|40| 3 | 20<17> |71|13| 89 | M10X 1,522 [10|22| M22X 1.5 | 80 3/8 10]/122| 10 20 |264
100 |40| 37 |41| 60 |30|50| 3 |20<17> |71]|16/110|M12X1.75:%22 |10 |26 | M26X1.5 |100 1/2 10|122| 10 20 |264
d) < >SAHER. GKR— FDIgE
I7ovard
2M5x08 A 2-p <l
ﬁ——*\ GALl /(Rc, NPT, G) GA_|
MM _H, RA RA
081 T 3181
8| [ i S
- N — 7| 1t
[ H ZaN = P< —
AL
A _KlF|l JlE K
H S+x ta—7 H+ZX hO—7
ZZ+2Z hO—7
(mm)
F1-7%% A |AL|B:1| C | D | E | F GA H | H | I J K |KA MM NA| P |RA| S |WA|WH|W6|Z2Z
40 30(27|19|26|16|25| 2 [22<19>|50| 8 |47 | M6X1:FE12 6 |14 | M14X15 |44 |1/8| 8 [105| 25 | 33 |20°|205
50 35(32[27|32|20|30| 2 |26<24>|58 |11 |58 |[M8X1.25%16| 7 |18 | M18X 1.5 |55 |1/4| 9 |126]| 30 |40.5|20° (242
63 35[32|27|38|20|32| 2 |26<24>|58 |11 |72 |M10X1.5F16| 7 |18 | M18X1.5|69 |1/4| 9 [126] 30 |47.5/20°|242

&)< >SATER. GR— FDiZE



I7IIVE - CCIW

#hAE 27— (L) /2CGIWL

SN—ovarft

4-gLD LX

LH
)

4-LD LX
Lz

.F

B :II l E! ‘rn'
= S
y
RRE 7
N )
Lw ] PN 2eLc W
X Y| Coresmm vyl X1l m
Z LS+X hO—7
Z2Z+2X hO—7
(mm)
F1-7%%| B |[LC|[LD|LH|LS|LT [LX|[LZ|M|W | X |Y | Z |Z2Z
20 |34|(4|6(20(69| 3 |32|44|3|10(15|7 |47 |163
25 |385/4|6|22|69| 3 |36(|49|35/10|15|7 |52 |173
32 45|47 |25|/69| 3 |44|58|35/10|16|8 |53 |175
40 |545|4|7|30|60| 3 |54|71|4 |10 |16.5/85|635|187
50 |705(/5|10(40|67|45|66(86|5 |175/22 |11|755|218
63 [825|5|12|45|67|4.5|82(106| 5 |17.5/22 |13|75.5|218
80 [101| 6 |11(55|74|4.5(100{125| 5 | 20 (28.5{14 | 95 | 264
100 [121| 6 |[14|65|74| 6 |120{150| 7 | 20 | 30 | 16| 95 | 264
XpDFiEIR. BATBER—TT,
E@% ikl
Rl - I
X )
W] N _2etc v
X Y| Cvoeram Yl X M
Z LS+ZX hO—=7
ZZ+2Z2 hO—7
(mm)
F1-7W#| B |[LC|LD|LH|LS|LT |[LX|LZ|M|W | X |Y | Z | ZZ
40 |545|4|7|30|78| 3 |54|71|4 |10 |16.5/85|63.5|205
50 |705/5|10|40|91|45|66|86|5 |17.5/22 |11|75.5|242
63 [825|5(12|45]91|45|82(106| 5 |17.5|22 |13 |755|242

KOTEIR. BEARER—TY,



Oy FATS O

I7IIVE - CCIW

(F)/3:CG1WF

SN—=ovarft

v

:
:
:

I7ovarft

4-gFD

L
CIFX =015 (mm)
LB F1-JWE| B E F FX FD FT
20 40 12 2 28 5.5 6
25 44 14 2 32 5.5 7
32 53 18 2 38 6.6 7
40 61 25 2 46 6.6 8
50 76 30 2 58 9 9
63 92 32 2 70 11 9
80 104 40 3 82 11 11
100 128 50 3 100 14 14
F)GENA > A— 75 JICMIEhTWET
¥AbDTEIE, BAHER—TT.
F_FT
AT
i "*@ ' et
iy e : f -
s A‘H
DFXi0.15
OB
(mm)
F1—JHRE| B E F FX FD FT
40 61 25 2 46 6.6 8
50 76 30 2 58 9 9
63 92 32 2 70 11 9

A)eEDA > A-R I VICIMIENATVWET
DTEIE. EABER—TT,



2-CG | Rserie

BARTRRHE

AL oo b)Y

S ©20,025,632,040,650,063

21]-C

G1R N 25

iy

N[5/ x—2vay]

HBaRNE
mES BL
b |A—RAAUFH
(RIEPIRR)

21 JY—2547
22| NF1—LZAT

o - JwE - D IAVRAAHERKE
Fa1—TJREmm)e

R— &S e

-1100 - M9BW| |

-[C)

A— 21V FEES

RS | 2417
s 14714
n no

b A — b RA Y FDIER

s |[MOB, MO9BW
BiEm A93
XA — Ay FEGREIR

INY R DHERIET,

e UFZ2 O—H(mm)

|is Rc A—F 2 YFEHFEED
™ NPT 5E) D-A9L], MOLIBY 7 — h 21 W F
TF G EEBOERARREBVET,
ZOMMA— ~ 21 v F (D-C70,
H7OBE) IS, BREhE A,
. (mz2e)
B3 ®
et Fa1—7 s ;e 1EED ZE#2 bO—2 F—FRAYF ovay
2+ A{Z (mm) EE e B (mm) BX{+ SK—| T7
y 21-CG1RN20 20 25, 50, 75, 100,125,150
] 21-CG1RN25 25 1/8 25, 50, 75, 100,
é 21-CG1RN32 32 125,150,200
9 21-CG1 RN4O 40 25’ 50, 75' 100,
’7f, 21-CG1RN50 50 1/4 125,150,200,
21-CG1RN63 63 Fiiigropt| BE 250,300 o o
N 22-CG1RN20 20 247 |FkBv K| 25,50, 75, 100,125,150 -
§ 22-CG1RN25 25 8 25, 50, 75, 100,
| 22-CG1RN32 32 125,150,200
é; 22-CG1RN40 40 25. 50, 75, 100,
% | 22-CG1RN50 50 14 125,150,200,
7 | 22-CG1RN63 63 250,300
Tk N¥1—LFA4TORSIFE (SE(E)
Fa1—7AE (mm) HA4 X %37 & L/min (ANR)
5E 2002532405063 20,25 .32 40 10
REEfE D 1.5MPa 50.63 20
BaERED 1.0MPa
RIEFERAED 0.05MPa
AERESLUEERKEE FT—rZX1yF&L :-10°C~70°C,

*— hZAyFt:-10°C~60°C (£ LFIEL =2 &)

EREZR b EE

21-/22- : 50~400mm/s

AMO—IRSDHATE

~300st *t* mm

ERJTY—2Z

21-/22- . YFI)LHHARERT ) —X

BHEEUISZ(IS0USR)

21-: 77 X5

22-1 77 X3




I72U05 3 -CGIR

BRAA— MM YF (FRUADA— bR A v FIdBest Pneumatics 0% ZBHBL 72 1),)

% B8RSt F—=—hrZAVFRE| *J—REES (M)
y u —Rig| & BRTF1-— TR o1e|
b FFFRtERE = |BeAR () 05| 11]13]|5 ERaRE
BmitiL | iy DC AC 020~063 @D M| L | @) | 7
31 (NPN) MN e o8 O O
V.12V - ® |- 10 0|0 |icms
- 3% (PNP) MSP e 6.0 O O
- ® -/ 0O| O
BiES M9B ® e e O O _
g SR P e Y il B — ®  — 00 O b=
21 MONW ® @ e O] O PLC
O3 31 (NPN)
g V.12V - ® |- 10 0|0 licms
SRR 348 (PNP) M9PW ® @ e O O
(2BRR) ' - [ ) -1 @O O
M9BW ® e/ e O O _
218 12V = o -1e o O
BES 1B | 100V A93 o o o o - -
#A—r B o 100VIAF A90 o |- o[- - [icEmg|uL—.
iy 7ux»i 21 |24V | 12v e - o — el = —IpLC
VT & 200VLAF B64 e - e | -
X —RigESRS 0.5m----|EEE  (fl) MONW XOMDEBSF— M 2A U FITSTEEEBIET,
Tmeee- M (f51) MONWM S HUZay hO—5
S L (1) MONWL PLC: v—4>Zxa> bO-—5
Bmeee- Z () MONWZ

[BEA— XA YF—8E — P.1828E| X LRMUSNDBAA—IZ1YFI3. Best Pneumatics No.@) #1051 —THRA—S DI IGHERE TSB &,

A—bRAYyF/ZA bO—D T2 FEHEOBEIERfIHIE

D-MO[ ], MO[IWE! D-A9[ B!
A| 22 B "~ |a|2as5 B
24 22)
A, BEEIEA— kA Y F R E TOTETT, A, BFEIEA— A Y FRHEETOTETT,
F— bRy FBERMUE (R PO—O I FELHE) (mm) F— PR YFRIGSSE (mm)
F— R 2A Y F D-M9[] F— R 2AUF D-M9[]
by D-M9CIW D-A9[] Eibay D-MOCIW
Fa—7 D-M9[JA D-M9IA
WiE A B A B Fa1—7 D-A9[]
20 12 24 8 20 el Hs
25 12 24 8 20 20 26.5
32 13 25 9 21 25 29
40 18 27 14 23 32 32.5
50 20 32 6 28 40 37
63 20 32 16 28 50 425
) EROBTICHNTIE. F— bAoA Y FOEEREE ZHEADS %, BEENVET, 63 49.5




I7U05 3 -CGIR

EHAR/5CG1RN
GA M5x0.8 1) I)—ZHK— k
2-gLD X op ™
(Re, NPT, G)
I H1 RA
:H j)'u "‘rﬁﬂ a ﬁ,‘:‘,j M;EE ‘ i —~ ; 3 ;
B M L I
— 1 _ N - _ AY B
\rL “ ‘S L [@" N s LIS
| | | 1 T ) |
| | | | 3 ! |
S i/ e
AL Y
KA A ‘K N
LX H S+X hO—7 F
L ZZ+X hAO—7
(mm)
F1-7A%Ar0--&E A |AL |B:|D | E |FIGAIGB/H H:| | |K KA L LD LHLX, MM |N P RAl S [X|Y|ZZ

20 | ~150 [18]15.5/13| 8 |12|2]20(10/27| 5 |26| 5 | 6 |30.4|5.5,09.56E 7 ) &6 |15|18|M8X1.25|27 |1/8<M5X0.8)| 7 | 75 |38|11|104

25 | ~200 |22[19.5/17|10|14|2]22|10|32| 6 |31|5.5| 8 |36.4|06.6,011FE 7 |) FH7|18|22 M10X1.25/29|1/8<M5X0.8)| 9 | 77 |44|12|111

32 | ~200 |22]19.5/17|12|18|2|26|10|32| 6 |38|5.5/10|42.4|09,014E 7 ) 49|21 |24 M10X1.25/33 1/8 9|83 45/13|117

40 | ~300 [30|27 |19/16|25|2|30|10|39| 8 |47| 6 |14|52.4|011,017.56 7 1) F#12)26 |32 M14X1.5/37 1/8 11/ 94 |55/16/135

50 | ~300 (35|32 |27/20|30|2|33|12|45|11|58| 7 |18|64.5|014,020EE 7 |) R414/32 |41 | M18X1.5/44 1/4 12/108/62|17|155

NI (M

63 | —300 |35| 32 |27/20/32
)< >ATEIR. GR— hDBRE

39|12|45(11]72| 7 |18|76.6|018,026FE 7 |) 41838 |46 M18X1.5/50 1/4 12/114/64]19]161




	エアシリンダ 10-/11-/21-/22-CG1-Z Series
	両ロッドシリンダ 10-/11-CG1W-Z Series
	ダイレクトマウントシリンダ 10-/11-CG1R-Z Series
	両ロッドシリンダ 21-/22-CG1W Series
	ダイレクトマウントシリンダ 21-/22-CG1R Series



